ΟΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΧΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙ  ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2016-2017 ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΟΥΣ ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ TOY T.E.I. A.M.Θ.
ΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΘΑ ΟΡΙΣΤΕΙ ΣΕ ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑΣ.

Η ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ 2-2-2017 ΈΩΣ 13-2-1017 ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  ΩΡΕΣ 11:00 -13:00 ΚΑΙ ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ ΘΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΤΑ ΑΚΟΛΟΥΘΑ:

1. ΑΙΤΗΣΗ (ΘΑ ΔΟΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ)

2. ΜΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΟΣ

3. ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΜΚΑ

4. ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ.

5. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΑΝΔΡΕΣ)

ΟΣΟΙ ΕΚ ΤΩΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΤΗΝ ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΙΔΑΧΘΕΙ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ (Η ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΔΗΛΩΣΑΝ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΚΑΤΑΤΑΧΘΗΚΑΝ) ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΟΥΝ ΑΙΤΗΣΗ ΟΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΟΥΝ ΤΟ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ ΥΛΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΙΔΑΧΘΕΙ ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ.
Η ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ 28-2-2017 ΑΦΟΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΠΕΡΙΟΔΟ ΤΩΝ ΔΗΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΥΠΟΒΑΛΛΟΥΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ ΠΟΥ ΘΑ ΛΑΒΟΥΝ ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ.

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΝΟΜΟ ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΥΔΟΞΟΣ» ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
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